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Exercice 1:
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Dans la figure ci-contre, ABC' D est un
rectangle tel que :
« DEFG estun carré
« CE =4cm , AG = 8cm
« L'aire de la partie hachurée est
égale a 92 cm?
Que vaut l'aire du rectangle ABC'D?
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Exercice 2 :
(L[ 1]2]3]5]8[13 ]|
La liste ci-dessus contient 1000 entiers naturels, rangés
de la maniére suivante :

 Les deux premiers termes sont 1 et 1

« A partir de la troisieme case, chaque terme est égal
a la somme des deux entiers qui le précedent
blatbh] |
« Combien y a-t-il d'entiers impairs dans cette liste ?
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Exercice 3:
Yahya et sa sceur Hiba jouent & un jeu avec deux piéces
et un tableau a six cases.

Au début du jeu les deux pieces sont placées dans les deux
premigres cases (1 et 2).
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Les regles du jeu sont comme suit :
« A tour de role, chaque joueur déplace une picce vers
la droite, d'une case ou plusieurs.
« Une piéce ne peut ni dépasser ni remplacer celle de
devant.
« Le jeu s'arréte lorsque les deux piéces sont placées
dans les cases 5 et 6, le vainqueur est alors celui qui
a effectué le dernier déplacement.
Yahya affirme qu'il gagnera a coup sir, si Hiba com-
mence le premier tour.
« Expliquer la stratégie du joueur Yahya.
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Exercice 4:
« Trouver la valeur exacte du nombre :
2023 x 20222022 — 2022 x 20232022
justifier toutes les étapes de calcul.

14 R
13dal) :*ija—u 3.0.:.3.3\ u\’j? o
2023 x 20222022 — 2022 x 20232022

cepprlly gl spssml] 2bgll S ]l
cnipe@menigov.ma :qBLuTL'T' 2]l — 0537734097 ;K Lill — 0537726343 1l — Ll — plas o, sl g2 _‘F.JL.E 73




